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Aoknon 1
Na vroroviotei 0 ML tov ofjuatog x(7) = e~ u(f), 0mov a pryadikoc aptOpoc.

Avon Acknong 1
Ao Tov opiopd tov ML £yovpe

T

X(.S’) = J.e_me_ﬂdt = lim | e “e ¥dt = lim _—l[e_('ﬁslr —1] (55)
. I —sea ) Toe= g+ 5§

A lim e T =0, eqv Refa + s} > 0, cvvendg Taipvovpe
T —roa
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Na vroroyiotei 0 ML tov ofjuatoc x(7) = — e “u(— 1)
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[Topatnpoipe 6Tt ta onuate x(1) = ¢~ “ u(r) xou x(1) = e “ u(— 1)
&yovv TV 101 Guvapon o¢ ML, alld drapopetikiy meproyn ovykii-
anc. I'a 1o Adyo autd, mavio ektog amd v X(s) Bo mpénet va diveton Kot 1) avtioTtoym

TEPLOYT GUYKAIGNG, MGTE VoL TPOGOLopiLeTal uovoonuavta To oo, x(1).

Acknon 3
Aivetar 1o onpa x(f) = e b TPOYLOTIKOS ap1Bpog. No voio-

vioteli 0 ML.
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To onua ypaopeton x(f) = e "u(t) + e"u(—t)
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[Hopatnpodue 0Tt av b < 0, 01 600 EMPEPOVE OPOL HEV £YOVLV KOV TEPLOYT] GUYKAL-
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Aoknon 4
Na uniohoylotel o avtioTpogog ML Twv cguvaptricewv

a) X(s) = .'.-!2:—5" Re{s} =0
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Avon Aocknonc 4

a) X(s) = .'.EE:—Q' Re{s} =0

ARG Tov Ve ToW OTOLYE doy UvaTHOEWV, EYOULE 6T

L{sin(3t)u(t)} = ?:_l'_g., Re{s} >0

oraTe 1) Dyrovpevy ouvapmon Bo elve v

x(t) = %sirl{ﬂf}u(f}

To id10 amotéleouo umopel vo. TPOKDWEL KOL LLE OVAAVOY 0E OTAC KAGGUOTO.
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Enopévine, agot Re{s} = —2
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z(t) = L 1{_.‘54—9 gt = (e 2y e 3Yu(t)

Aoknon 5
©swpeioTte éva NXA olotnua oto onoio egapudéletal To ofjpa ewoédou =(t) = e u(t)
Kal To omoio €Yel KpouoTIKT andkpion h(t) = e~ u(t)
o) Ymohoyiore tovg petaoynuanopois Laplace towv x(t), h(t)
) Xonopomouivrog v idid o me ovelEn foeite o ML Y (&) mg eE6dov y(t)

v) Amé 1o ML Y (s) vatiopiore tyv £2000 y(t)

Avon Acknong 5
) Eyouus .
X&) = T Re{s} > —1
S T Hig, Re{s} > —2
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B) Y(s)=H(s)X(s) = PRy Re{s} > —1
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ADVETOL 1) TOQORATH OLORANOMTIZO-OLPOOLAT EEI0WOT)
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ﬂ;( )+ 2] x(7)dr = u(l),

6mou u(t) n povadiaic frpatia] ovvdotnon, ne apyxés ovvbireg 2(0—) = 2, [C__ x(t)dt = 0.

Mze ) yonon tov Metaoymuatnouot Laplace va foeBet ) Ao g eElomong.
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Agot mpozeETaL Yuor cunatd e, €YOUHE OTL TO TEDIO OUYZALONS TOU WETCOYNUOTIONOY ELVOLL
Re{s} > max{—1, -2} = —1. I va footipe m x(t), agoi o aviiotpogog Laplace g cuvdomong

ﬁ givar e*u(t), oupmepaivovpe 6m x(t) = (3e™% — e~ Hu(t).



